



ЧЕК ЛИСТ ВОЗРАСТ ТВОЕЙ ДУШИ

<https://imgur.com/a/VQX2Lnj>

ЧЕК-ЛИСТ ВОЗРАСТ ТВОЕЙ ДУШИ Нумерология помогает рассчитать возраст души — по дате рождения. Для того чтобы проверить, сколько лет вашей душе, вам достаточно произвести несложные арифметические расчеты самостоятельно. Итак, чтобы узнать свой ментальный возраст, последовательно сложите все цифры даты вашего рождения. К примеру, если это 25.12.1988, то схема выглядит так: $2+5+1+2+1+9+8+8$, в сумме выходит 36. Далее складываете $3+6$, и цифра вашей души, выходит, 9. Ниже представлены значения каждого из девяти возможных результатов. Доводим всё до однозначного числа.

1 Душа человека, цифрой рождения которого является единица, очень молода, ее жизненный опыт невелик. Из-за своей юности, несмотря на земной возраст, такой человек склонен совершать ошибки, если не умеет прислушиваться к внутреннему голосу. Поэтому лучшая рекомендация - во всех ответственных делах и при принятии решений, проявлять предельную бдительность, перепроверять информацию о партнерах при заключении сделок, быть внимательными в финансовых вопросах любого уровня сложности.

2 «Двоечники», вероятно, пришли на землю во второй раз. Их душе может быть около 100 лет или больше, в зависимости от пройденного ранее пути. Таким людям присущи некоторая эгоистичность, неуверенность в себе и собственных силах. Из-за этого не всегда успешно складываются отношения с окружением — родными, друзьями и коллегами. Полезно в таком случае не сетовать на мир, а заниматься саморазвитием, работать над слабостями, бороться с сомнениями.

3 Эта цифра говорит о возрасте от 150 до 200 лет. Полная противоположность двойке. Уже знающая нечто о законах бытия душа такого человека дарит ему ощущение твердой почвы под ногами, позитивный настрой на будущее, амбициозность и целеустремленность. Эти люди привлекают внимание, их общество интересно и приятно окружающим — живой ум, разносторонние знания, способность к подвигам и большим поступкам очень привлекательна. Главным образом самый лучший совет - не терять ощущения реальности и не зазнаваться.

4 Четверка говорит о том, что вашей душе как минимум 350 лет. Очень хорошая цифра, говорящая об уверенности в себе, развитой интуиции, которая никогда не подводит. Если сумма чисел вашей даты рождения дает этот результат, значит, личность появилась на свет

сильная и перспективная, умеющая рассчитывать только на себя, не ждать, что кто-то другой разрешит все проблемы. Этот человек станет надежной опорой для близких. 5

Возраст души рожденных под цифрой 5 приближается к 500 годам. Помощь нуждающимся можно назвать главной жизненной задачей такого человека. Почти не существует проблемы, которая не поддалась бы ему, так как в достижении цели он привык применять все доступные и даже недоступные средства. Кроме того, с этими «отличниками» никогда не бывает скучно, ведь энергия буквально бьет через край! 6 Если число души шесть, человек может стать идеальным родителем для собственных детей и наставником для чужих. Его призвание – педагогика. Возраст такой души может варьироваться от 600 до 700 лет. Такие люди очень чтят моральные ценности, имеют собственные твердые устои. Число шесть в карме означает опыт, мудрость, надежность и созидание. С шестеркой рождаются терпеливые и милосердные люди. 7

Семерку нумерологи считают уже весьма опытной душой с глубоким пониманием законов бытия. Не удивительно, ведь ей около тысячи лет! Владельцы обычно живут тихой размеренной жизнью и не суетятся попусту. Им комфортнее в окружении старых, проверенных временем друзей, родных и близких, они редко стремятся к безрассудным приключениям. Мудрость веков позволяет философски смотреть на собственные ошибки, не мучиться сожалениями о прошлом и все события воспринимать стойко и спокойно. 8 Восьмерка говорит о возрасте души от одной до полутора тысяч лет. Несмотря на это «старость», внешне они будто всегда молоды, количество прожитых ими земных лет обычно трудно определить. Нумерологи не могут точно определить возраст души с числом восемь. Ваш духовный опыт настолько большой, что кармическая память может быть перегруженной. Ваша аура очень таинственна и туманна, поэтому очень сложно анализировать весь путь вашей души. Человеку с числом восемь необходимо всерьез заняться самопознанием, чтобы правильно определить, как двигаться дальше. 9 Эта цифра говорит о том, что душе человека не менее полутора тысяч лет. Они приходят на Землю уже не для того, чтобы развиваться, достигать, учиться — их главной задачей становится просвещение других. Такие люди знают, как помочь заблудшим стать добрее, счастливее, сильнее. Знание, которое светится в их глазах, притягивает, вызывает доверие, у «девяток» всегда есть верные последователи. Но в помощи другим они могут забыть о самих себе. Следующим шагом развития станет умение жить и для себя, и для остальных.

□ 1. yulik_numerolog

Создано с помощью онлайн сервиса Чек-лист | Эксперт: <https://checklists.expert>

как это убрать?